

ERRATUM

To the article "Hologram Recording and Reading in Cubic Gyrotropic Photorefractive Piezocrystals (Review)" by V. V. Shepelevich, Vol. 78, No. 4, pp. 461–483, September, 2011

The first sentence of the fourth paragraph on page 461 should read

An additional mechanism of change of the dielectric permittivity tensor was discovered in 1986 [6].

Reference 6 on page 478 should read

6. A. A. Izvanov, A. E. Mandel, N. D. Khat'kov, and S. M. Shandarov, *Avtometriya*, No. 2, 79–84 (1986).